

# 出彩红土地 绚丽大别山

## 新县 2019 年中国农民丰收节火热举行



图为丰收节现场。蒋仑 摄

**信阳消息**(聂建武 程一桐)金秋大别山,硕果累累、丹桂飘香。

丰收红土地,牢记使命、共话幸福。

9月23日,新县田铺乡田铺大湾古村落里金龙飞舞、雄狮翻腾、锣鼓喧天、欢声阵阵,主题为“学讲话、抓落实、庆丰收、争出彩”的新县2019年中国农民丰收节在这里拉开序幕。

在田铺大湾主会场,“牢记殷殷嘱托,不忘初心使命 传承红色基因,推动乡村振兴”标语置于会场两侧、分外醒目。村头广场上,金黄的玉米、火红的辣椒摆成“丰”字造型,在秋日暖阳映衬下格外耀眼。启动活动中,千余名游客、群众在此敲响丰收鼓,为农民点赞,为丰收喝彩。伴随着激昂动人的旋律,全场观众情不自禁地同唱《我和我的祖国》,祝福新中国成立70周年,挥舞的五星红旗让这里变成欢腾的海洋。

在古村落内外,形式多样、内

容丰富的特色活动吸引着大量远近群众、游客参与其中。为将本届农民丰收节真正办成农民自己的节日,新县在活动内容和主题设计上重点突出农民主体和地域特色,并结合新中国成立70周年与乡村振兴战略,营造全社会关注农村、关心农村、关爱农民的浓厚氛围。

作为本次活动的主会场,新县田铺乡田铺大湾依山傍水,风景秀丽,中原文化、楚文化、徽派文化在此交相辉映。近年来,村里更是依托红、绿资源发展起20多家创客小店,带动村民脱贫致富。9月16日,习近平总书记来到这里,同群众拉家常、话幸福,谈古村、话旅游,并指出:依托丰富的红色文化资源和绿色生态资源发展乡村旅游,搞活了农村经济,是振兴乡村的好做法。

“习总书记的讲话如春风化雨,为老区新县带来高质量发展机遇,吹响了老区乡村振兴奋进号角,我们必须牢记嘱托、坚定信

心,用实干谱写出新时代中原更加出彩、老区更加出色的绚丽篇章!”在启动仪式上,新县人民政府县长夏明夫用“撸起袖子加油干”勉励全县干群。

听民间小调,赏古色风情,望秋光冉冉,品金秋辉煌。据悉,在9月下旬至国庆节期间,新县各乡镇都将陆续在特色村落举办欢庆“中国农民丰收节”活动。有“五谷齐登场 振兴大千斤”的千斤乡杨高山、大杨湾村,有“耕耘红土地 共庆丰收年”的浒湾乡游围孜村,有“耕耘新时代 丰收红土地”的郭家河乡湾店村……各具特色的庆祝方式,让十里八乡的群众大饱眼福,也吸引了其他地市的游客前来观赏。

出彩红土地,绚丽大别山。近年来,新县立足丰富厚重的旅游资源,坚持弘扬大别山精神,发展全域旅游助推老区振兴举措频出、成效斐然,2019年9月4日,新县成功入选国家文化和旅游部公示的首批71个国家全域旅游示范区名单。不单单是全域旅游,以“四个一百亿”产业集群为代表的健康产业正不断发展壮大,城乡加快融合,“三农”工作全面进步,带动人民群众大幅增收,创造了强县富民、改革发展、城乡贯通的新县实践。

站在新起点,扬帆再起航。“新县将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记考察调研新县时的重要讲话精神,推进乡村产业、人才、文化、生态与组织振兴,守住老区的青山绿水,激活沉寂的民俗文化,让乡村产业迸发活力、面貌焕然一新,让农民增收致富、共奔小康。”活动现场,新县县委书记吕旅信心满怀、话语铿锵。

## 提高站位 着力重点

### 浉河区游河乡召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会

**信阳消息**(张阔)为深入学习贯彻习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,全面落实浉河区区委区政府关于开展主题教育的部署,9月18日下午,游河乡召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会。区委第三巡回指导组参加指导了这次会议,乡科级干部、各级党组织书记、乡直部门负责人、各党组织主题教育联络员参加了会议。

会议指出,在中华人民共和国成立70周年之际,在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署,是信心所在、党心所系、民心所向、决心所致。

会议要求,全体党员干部要提高政治站位,深刻认识开展主题教育的重大意义。要加强组织领导,精心组织,周密部署,抓好“学习教育、调查研究、检视问题、整改落实”各个环节。要紧紧扭住主题教育的着力重点,没有重点就没有抓手。无论是筹划指导,还是组织实施,都要聚焦重点、突出重点、围绕重点。要加强宣传引导,及时丰富学习资源、更新学习内容,营造良好的学习氛围,高标准、严要求,确保主题教育的成效。

会议强调,游河乡要抓住这次主题教育的重要契机,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,以高度的政治责任,严肃的态度,务实的作风,认真抓好这次主题教育工作,以主题教育的新成效向新中国成立70周年献礼。